



Суд на основании вердикта присяжных заседателей вынес приговор фигурантам дела об убийстве музыканта

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора уроженцам города Липецка 20-летнему Илье Долгову и 22-летнему Владиславу Чучменкову. Оба мужчины признаны виновными в совершении убийства, совершенного группой лиц, по мотиву ненависти в отношении социальной группы (п.п.«ж, л» ч.2 ст.105 УК РФ).

По версии следствия, Долгов и Чучменков являлись сторонниками неформального движения, агрессивно пропагандирующего нетерпимое отношение к лицам, злоупотребляющим спиртными напитками и ведущим асоциальный образ жизни. Ночью 28 июля 2016 года, находясь в городе Брянске, проходя по улице Луначарского, они заметили спавшего возле труб отопительной системы пьяного мужчину, которому нанесли ножами множественные удары по различным частям тела, причинив не совместимые с жизнью ранения.

Приговором суда Долгову назначено наказание в виде 16 лет лишения свободы, Чучменкову – 17 лет лишения свободы, которое отбывать они будут в исправительной колонии строгого режима.

28 Августа 2017

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1159256>